
 

ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 

РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

 

               ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОДІЛЛЯ-ПАРКЕТ» 

(ТОВ «ПОДІЛЛЯ-ПАРКЕТ»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 36865617, 

місцезнаходження юридичної особи: Україна, 48724, Тернопільська область, Чорківський район,  

с. Вовківці, вул. Колонія, 1А; тел. +380960550519, адреса електронної пошти: podillaparket@gmail.com 

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами для об’єкта, що знаходиться за адресою: Україна, Тернопільська область, Чортківський 

район, с. Вовківці, вул. Колонія, 1А, 1з.  

          Метою отримання дозволу на викиди – отримання офіційного документу, який дає право 

провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов’язану із викидами  забруднюючих речовин  в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами. 

          ТОВ «ПОДІЛЛЯ-ПАРКЕТ» виготовляє: терасний, фасадний паркет,  паркетну дошку з ясеня  

(термоясен )  а також садовий паркет, лаги, сходи, стільниці. 

       На об’єкті виявлено 11 стаціонарних джерел (в т. ч. 6 – організованих, 5 -неорганізованих) викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря.  

         Джерела утворення викидів забруднюючих речовин в деревообробному цеху - деревообробні 

верстати:  шипорізний форматно-обрізний для двосторонньої обробки крайок; чотирьохсторонній 

стругальний; стрічкопильний; поздовжньо-обрізний; універсальний поздовжній круглопильний;  

рейсмусовий ; фугувальний; торцювальний; фрезерний; форматно-розкрійний. 

        Для заточування дереворіжучого інструменту є шліфувальний верстат по металу. 

        Для сушіння пиломатеріалів використовується теплогенератор Д-100П, паливо – кускові відходи  

пиломатеріалів. 

        Термообробку деревини проводять в 2-х камерах «ТАВІС»: нагрів висушених пиломатеріалів  

(вологість 8-12 %) при  температурі 150-240 оС  в середовищі водяної пари без доступу повітря. Хімічні 

реагенти у процесі не використовують. Для нагріву камери  використовують котел, паливо – тирса 

деревна. 

           Для опалення адміністративних та складських приміщень в паливній експлуатується 

твердопаливний повітряний (повітрогрійний) піролізний котел «ТАВІС-100», паливо – тирса деревна. 

          Всі деревообробні верстати обладнані аспіраційними системами з установками очистки газового 

потоку від пилу деревного: циклон ОЭКДМ-10; пилеосаджувальна камера, стружковідсмоктувач – 4 шт.   

        Діяльність об’єкта відноситься до третьої групи за ступенем впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

        Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (тонн/рік): речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом  (пил деревний, зола, пил металевий, 

пил абразивний) - 1,06601; оксид вуглецю – 1,45536; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку 

на діоксид азоту – 0,02554;  діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 

0,00285, вуглецю діоксид – 46,09925;  азоту (І) оксид – 0,00185; метан – 0,00230; неметанові леткі 

органічні сполуки (НМЛОС) –0,02075. 

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації об’єкта перевищень санітарно-гігієнічних  нормативів немає. Заходи щодо скорочення 

викидів забруднюючих речовин не розроблялися – перевищень нормативних граничнодопустимих 

викидів немає. 

        Згідно Закону України від 23.05.2017 № 2959-VIII «Про оцінку впливу на довкілля»  діяльність 

об’єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на 

довкілля. 

       Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для 

забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел встановлюються нормативи 

граничнодопустимих викидів (ГДВ), для речовин, на які не встановлені нормативи ГДВ згідно 

законодавства -  величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 

чинному законодавству.  

              Пропозиції й зауваження направляти протягом 30  календарних днів з моменту опублікування 

даного повідомлення до Тернопільської  обласної військової адміністрації  за  адресою: 46021,  

м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс +38(0352) 25-95-93, адреса електронної пошти: 

eco_ter@eco.te.gov.ua.       

 


